
ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA 
EM 23/11/2021.  

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Novembro do Ano de 2021 (dois mil e vinte 
e um), realizou-se a 33ª (trigésima terceira), Sessão Ordinária da Ordinária da 
Câmara Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo 
Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, 
José Fernando de Souza Ribeiro que fizesse Leitura de um Salmo e em seguida 
a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se: Ana Alexandra Eduardo 
da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, Francisco 
Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro 
Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, 
Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 
10 (dez) e ausente José Valmir Dias da Silva Filho. Em seguida o Senhor 
Secretário fez leitura da Ata da sessão anterior, realizada em 16/11/2021. 
Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade o 
Senhor Presidente fez Leitura do Parecer Jurídico da Câmara retirando de Pauta 
o Projeto de Lei em Tramite, que trata de Emenda à Lei Orgânica do Município. 
Ainda com a palavra o Senhor Presidente falou a respeito da Iluminação 
pública. Já estamos vendo os resultados. Pediu aos Vereadores que a partir da 
próxima Sessão chegar no horário. Usando a palavra o Vereador Liliaudo iniciou 
com votos de sentimentos a família da Elizabete. Em seguida agradeceu a 
compreensão dos Vereadores sobre o Projeto e por decisão unanime e Parecer 
Jurídico foi retirado para ser estudado melhor. Temos que respeitar a Lei 
Orgânica. Foi uma medida acertada. Peço que fique meu registro. Com a 
palavra o Vereador Paulo Quaresma parabenizou Liliaudo e os membros da 
Comissão. Os Vereadores de forma unanime resolveram não fazer alteração. 
Em relação ao Transporte dos pacientes, como está. Saúde não tem recesso. O 
custo de uma viagem a Fortaleza ta caro. Chega a consulta ou exame e não tem 
transporte. Parabenizo os colegas que ajudam nessa parte. Com a palavra o 
Vereador Fernando falou que o Prefeito garantiu que será liberado o 
transporte. Em seguida desejou votos de pesar ao Paulinho Festas pelo 
falecimento de sua mãe. Com a palavra o Senhor Presidente agradeceu a 
preocupação do Vereador Paulo Quaresma. A crítica construtiva é boa. Nada 
mais havendo a Tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, 
José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a 
presente Ata. 

Acarape/Ce, 23 de Novembro de 2021. 
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